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ATA DA 2" (sEÇuilDl1 sessÃo ExTRAoRDtNÁnn oo rto 1oÉctuo
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NORTE,CE, QUE SE tNtCIA HOJE OIIO7I2O24, APARTIR DAS ííhíOMiN-

Ao 10 (primeiro) dia do mês de julho de 2024 (dois mil e vinte e quaÚo)
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, paÍa a
realiza$o da 2a (Segunda) Sessâo Extraordinária, do 1'to (Décimo Primeiro)
Período Extraordinário da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal, os vereadores abaixo indicados, sob a Presidência do Presidente
DARLYSON DE LliiA MENDES e secretariada pelo Secretário, vereador
ilARCIO ilIICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, lniciados os fabalhos, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a presença dos (as)
vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença de 08 (oito), dos
(as) 15 (quinze) vereadores (as) que compôem Câmara Municipal de Limoeiro
do Norte. Estando ausentes os (as) vereadores (as) Lívia teneses Maia,
José Arimatea Ferreira da Gosta, Domingos Eduardo Bezerra Lins,
Ângela taria Persira da Silva, Valdemir Bessa Salgado, Hélio Herbster
Oliveira Bastos e Rubem Sérgio de Araúio. Em seguida, o Sr. Presidente
declarou aberta a 2a (Segunda) Sessão exúaordinária do 11o (Decimo

Primeiro) período Extradordinário da 4a (quarta) Sessão Legislaüva Anual da
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, 01 (primeiro) de
julho, às í1h10min. Prosseguindo, o Sr. Presidente passou para a ORDEiI
DO OlA, que apresentou o PROJETO DE LEI No. 09812024, de 28 de iunho
de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que 'Cnb a Casa
da Mulher Limoeirense - Márcia Lúcia de Moura Oliveira, e dá outns
providências". Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretáío para

Íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de Legislação, Jusüga e
redação Final e de Saúde, Previdôncia Social e Assistência Social, as
quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o vereador tarcio
Michael do Nascimento Farias, formalizou o pedido de DISPENSA DE
!NTERSTíCIO._Logo após, o Sr, Presidente colocou o pedido de DISPENSA
em DTSCUSSÃO. Não tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr.
Presidente colocou o pedido de DTSPENSA em VOTAÇÃO, que foi
APROVADO entre os vereadores presentes, sendo 7 (sete) votos favoráveis.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei em UNICA
DISCUSSÃO, que foi discutido pelos vereadores: George Vieira, José Valdir
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e Darlyson endes, com RÉPLEA do vercador George Vieira.
Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei em UNICA
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIilIDADE ente os vereadores
presentes, sendo 08 (oito) votos favoráveis- Em seguida, o Sr. Presidente
passou para o Expediente da Presidência. E, não tendo mais nada a tratar,
declarou encenada a Sessão Extraordinária e convidou a todos os presentes
para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte (CE), 01 de julho de 2024.
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